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Камышлов, 2012
Тема: «Характеристика основных устройств компьютера».
ОУ: ГБОУ СПО СО КПК, ЖГИ
Класс: 8
Дата: 26.09.2012
Тип урока: изучение нового
Цель: формирование представления о функциях и характеристиках основных устройств ПК на основе самостоятельной работы учащихся с обучающей презентацией.
Задачи:
Обучающая: формирование представления о периферийных  и внутренних устройствах компьютера, их характеристиках через работу с обучающей презентацией;
Развивающая: формирование умений выбрать главное, структурировать информацию на основе выполнения практических заданий;
Воспитывающая: воспитание аккуратности при ведении записей, внимательности при восприятии информации с экрана компьютера;
Оборудование: письменные принадлежности: тетрадь, ручка; демонстрационный материал  по теме «Характеристика основных устройств компьютера», ПК, доска, мел (маркер); ПО: ОС Windows, MS Power Point.
План урока:
1. Организационный этап.
2. Проверка домашнего задания.
3. Актуализация знаний.
4. Мотивационный.
5. Изучение нового.
6. Первичная проверка понимания.
7. Инструктаж по домашнему заданию.
8. Подведение итогов урока.


Ход урока
	№ этапа
	t (мин)
	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся
	Методы, средства, формы

	Организационный
	1
	Здравствуйте девочки. Урок сегодня буду вести я - Галина Михайловна.  У вас должны быть сегодня тетради и ручки.
	Слушают.
	М: словесный;
С: слово учителя;
Ф: фронтальная;

	Проверка домашнего задания
	1
	Дома вам было задано сделать сообщение об одном из периферийных устройств. Сейчас вы сдадите эти сообщения, я их проверю и, если останется время, в конце урока мы зачитаем одно из них.
	Сдают сообщения.
	М: словесный;
С: слово учителя;
Ф: фронтальная;

	Актуализация знаний
	5
	Обратите внимание на доску. Здесь изображена схема, которую нужно дополнить. Схема называется «Взаимодействие частей ПК» (к доске выходит один человек, совместно вспоминают и дозаполняют таблицу). 
Хорошо, а сейчас давайте решим задачку, связанную с измерением информации. Вспомним, как находится объем информации.
Откройте  презентацию, которая находится на рабочем столе  в папке «7урок» и называется «Характеристика основных устройств компьютера».
Запустите презентацию и внимательно прочитайте условие задачи, которая находится на первом слайде.
 Задача:
Итак, мы повторили с вами как найти объем информации и схему взаимодействия всех частей ПК. 
	Совместно решают задачу и заполняют схему.
	М: словесный;
С: слово учителя, доска, маркер;
Ф: фронтальная;

	Мотивационный
	3
	Как вы знаете, все чаще персональные компьютеры используются не только на производстве и в учебных заведениях, но и в домашних условиях. Их можно купить в магазине так же, как покупают телевизоры, и другую бытовую технику. При покупке любого товара желательно знать его основные характеристики, для того, чтобы приобрести именно то, что вам нужно. Такие основные характеристики есть и у ПК. 
А какие именно мы и узнаем сегодня на уроке. Тема сегодняшнего урока звучит следующим образом «Характеристика основных устройств компьютера». Откройте тетради и запишите дату и тему.
	Слушают, записывают тему и дату в тетради.
	М: словесный;
С: слово учителя;
Ф: фронтальная

	Изучение нового
	20
	Сейчас вы будете работать самостоятельно с презентацией, которая сейчас открыта у вас на компьютерах.
Перед Вами на столе лежат карточки, на которых так же указана тема сегодняшнего урока и задания, для выполнения  которых Вам отводится 20 минут. Задание под номером 1 – вопросы, выполняется устно по ходу изучения презентации. Задание под номером 2 – таблица, чертится в тетради и так же заполняется по мере изучения презентации. Задание под номером 3 – файл, который предполагает проверку того, насколько вы хорошо можете сопоставить аппаратные части ПК.
Будьте внимательны при заполнении таблицы и следите за аккуратностью ваших записей.
	Слушают, затем работают с презентацией, основные моменты отмечают в тетради.
	М: беседа, наглядно – демонстративный;
С: слово учителя, ПК, ЦОР по теме «Характеристика основных устройств ПК»;;
Ф: фронтальная, индивидуальная;

	Первичная проверка понимания
	7
	(задание №3, открывают файл, в котором нужно сопоставить устройства ПК с картинками).
	Выполняют задание, результат показывают преподавателю.
	М: словесный, наглядно – демонстративный;
С: слово учителя, ПК, ЦОР по теме «Характеристика основных устройств ПК»;
Ф: индивидуальная.

	Инструктаж по домашнему заданию
	2
	Запишем домашнее задание. Дома вам нужно будет составить кроссворд, который содержит в себе вопросы, связанные с устройствами  компьютера. Кроссворд должен содержать в себе максимальное количество устройств, с которыми вы сегодня познакомились.
	Записывают задание на дом
	М: словесный
С: слово учителя
Ф: фронтальная, индивидуальная;

	Подведение итогов
	6
	Давайте подведем итог нашего урока. 
Как вы ответили на поставленные вопросы?
Что нового вы сегодня узнали? 
В чем значимость данной темы?
*Зачитывают сообщение.
Спасибо за занятие, до свидания.

	Совместно обсуждают ответы на поставленные вопросы.
	М: словесный, беседа;
С: слово учителя;
Ф: фронтальная;



